

2026/2/3 上午 02:14:38

## 跳繩扯鈴樣樣來 2023孟郡中文夏令營結業成果展

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2023-08-18

孟郡中文夏令營於8月14日到18日在美門基督教會舉辦，課程包括扯鈴、 舞蹈、繪畫和手工藝，並於18日舉行成果發表會；現場展示學員們手繪的臉譜及剪紙作品，充滿中華文化氛圍，紐約文教中心副主任王鈺淇也受邀出席。

王鈺淇致詞首先感謝營長李瑞君以及策畫辦理夏令營的整個團隊，她很開心能出席孟郡中文夏令營的成果結業，除了看到學員們學習中華文化傳統外，更能夠在營隊期間學到團隊精神以及與人相處之道，也期許夏令營能越辦越好；此外也感謝遠道從臺灣來的林慧君及陳怡彣老師，讓夏令營更添光彩。

結業典禮由老師胡際敏主持，學員們輪番表演，包含新年樂的舞蹈表演、「繩」乎奇技以及快樂小精「鈴」的跳繩及扯鈴表演、彩巾飛絮的扇子舞蹈，還有由老師陳怡彣帶來精彩的扯鈴示範表演，不僅單顆的扯鈴連鍋蓋都能拿來扯，充分展現中華傳統技藝之巧，也讓家長們看到短短五天內學員們精采的成果。

成果發表會的壓軸也由助教們表演自編舞蹈「小城夏天」，熱情洋溢、揮灑青春的模樣，將成果發表會帶到最高潮。



跳繩扯鈴樣樣來 2023孟郡中文夏令營結業成果展1



跳繩扯鈴樣樣來 2023孟郡中文夏令營結業成果展2